



中华人民共和国第一届职业技能大赛铜牌（董青）



中华人民共和国第一届职业技能大赛优胜奖（李林芳）



中华人民共和国第一届职业技能大赛优胜奖（蒋婕）



中华人民共和国第一届职业技能大赛优胜奖（吴松澍）



中华人民共和国第一届职业技能大赛优胜奖（陶源）



中华人民共和国第一届职业技能大赛优胜奖（石诗涓）

## 湖南省人社厅感谢学校“为我省赢得荣誉”

时间：2021-01-06 来源：校企合作处 作者：文/李红伟 图/闫冬 审核：夏能权 点击数：402

在2020年12月中旬结束的中华人民共和国第一届职业技能大赛中，湖南省选派了91名选手参加81个项目的比拼，获得了1金1银2铜41个优胜奖，团体排名全国第十二名，奖牌数和入选国家集训队人数再创我省历史新高。

近日，湖南省人力资源和社会保障厅向湖南工艺美术职业学院发来了感谢信：“本次参赛得到了你校的大力支持，你校选派的选手在本次大赛中获得了1块铜牌和5个优胜奖，为我省赢得了荣誉。”省人社厅在信中还勉励学校进一步提高职业教育和集训质量，积极开展和参与职业技能竞赛，鼓励和引导更多青年走“技能成才、技能报国”之路，为实现我省“三高四新”战略做出新的更大贡献。

2020年12月，湖南工艺美术职业学院9名选手通过层层选拔，代表湖南省参加了时装技术、商品展示技术、珠宝加工、木工、花艺等9个赛项的竞技。在世赛选拔赛项目中，服装与服饰设计专业学生董青获得时装技术赛项第3名，产品艺术设计专业学生陶源获得工业设计技术赛项第8名，室内艺术设计专业学生蒋婕获得花艺赛项第12名；在国赛精选项目中，服装与服饰设计专业学生李林芳获得时装技术赛项第5名，首饰设计与工艺专业学生石诗涓获得珠宝加工赛项第9名，室内艺术设计专业学生吴松澍获得木工赛项第10名。董青获得铜牌，其他5位选手获得优胜奖，董青和陶源将进入第46届世界技能大赛国家集训队，学校以1铜5个优胜奖的优异成绩在全省参赛的7所职业院校中稳居第一。

本届大赛是新中国成立以来，规格最高、项目最多、规模最大、水平最高的综合性国家职业技能赛事，被誉为职业技能的“全运会”。湖南工艺美术职业学院能够取得如此优异的成绩，得益于学校过硬的人才培养与集训质量。学校高度重视职业技能竞赛工作，成立了竞赛工作领导小组和管理办公室，始终坚持以赛促教、以赛促改、学赛并行，统筹推进团队打造、基地建设和选手选拔、集训、参赛等工作，已构建“四精”集训培优工作体系。一是**遴选精英选手**，每年组织学生参加学校自主举办的院级、校级赛事以及省级、国家级技能竞赛，通过四级竞赛机制筛选各年级“种子”选手，形成竞赛选手梯队。二是**打造精干指导团队**，选拔校内骨干专业教师、心理辅导教师，聘请业界专家、企业技术专家，组建竞赛指导团队，并通过顶岗实践、外派培训、大赛实战等举措打造“懂竞赛、强技能、高情商”的高水平智囊团。三是**建设精良基地**，按照国家级、省级集训基地标准，学校与合作企业共建木工、花艺、商品展示技术、时装技术等集训基地，配备先进、精良的设施设备，为选手提供高标准训练场地。四是**实施精准集训**，指导团队针对选手情况研制个性化集训方案，科学安排技能训练、体能训练和心理辅导等训练科目，从技术、心理、战术、体能等方面对选手进行全方位训练，并组织选手“走出去”，到国家集训基地及行业龙头企业进行“实战”，持续提升选手的综合素质与竞技水平。

# 湖南省人力资源和社会保障厅

## 感谢信

湖南工艺美术职业学院：

中华人民共和国第一届职业技能大赛已于2020年12月13日在广东省广州市胜利闭幕，我省代表团取得了1金1银2铜和41个优胜奖，获奖率达56%，团体排名全国第12位的优异成绩，奖牌数和入选国家集训队人数再创我省历史新高。

本次参赛得到了你校的大力支持，你校选派的选手在本次大赛中获得了1块铜牌和5个优胜奖，为我省赢得了荣誉。同时，为支持我省代表团参赛工作，你校从大局出发，选派间冬同志全程参与赛事组织工作，为我省代表团顺利完成本次参赛和获得优异成绩做了大量服务工作。在此，谨向你校对我省代表团参赛工作的大力支持和间冬同志本人表示衷心感谢。

当前，正值全省上下深入学习贯彻习近平总书记在湖南考察与在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神，以及党的十九届五中全会、省委十一届十二次全会精神 and 习近平总书记致中华人民共和国第一届职业技能大赛贺信、李克强总理批示精神之际，希望你校以此次大赛的成功举办为契机，进一步提高技工教育和职业培训质量，积极开展和参与职业技能竞赛，鼓

励和引导更多青年走“技能成才、技能报国”之路，为实现我省“三高四新”战略做出新的更大贡献。

湖南省人力资源和社会保障厅

2020年12月30日

(联系单位：职业能力建设处 0731-84900041)